TOBAPULLEECTBO COBCTBEHHMKOB XWU/1bA

«[layHan,9»

143404 Mockosckana obnactb r. KpacHoropck, ya. flayHas, 9
Ten.: (498) 600-51-30

TAPU®DLI HA ®EBPATb 2020r.

Ne | HaumeHoBaHue Tapud, pyb. Ea. v3m. | Mpumeyanue

n/n

1 TexobcnyxuBanune 45,00 Ks. M CmeTa 2020

2 Otonnexune 98,5907 /13740,80 k8 M =0,007175 Mkan Tapud Tennocetu
Fkan /KB m 2306,04 py6/Tkan
0,007175 T'kan/kem*2 306,04py6 = Hopmartue:
=16,5458 py6/ke.m 0,0072rkan/kem

3 XBC MNowunpcy 26,95 py6/Ky6 m Ky6 m Tapud BopokaHan

26,95 py6/ky6 m

4 BC Mo uHA cu: Ky6 m Tapu¢ BogokaHan
1 ky6.m BC, py6. = 26,95 py6/ky6 m
1 ky6 m XBC pgna IBC+ Moporpes= Tapud Tennocetu
=26,95+137,21=164,16 py6/xy6 m 2306,04 py6/Tkan
Moporpes = 0,0595 Mkan/ky6 m
*2306,04 py6/rkan=137,21 py6

5 BopnooTesenenue Cymma o6vemos 'BC u XBC no Ky6 m Tapud BopokaHan
uHaueua,. cu. 36,98 py6./ky6 m 36,98 py6/ky6 m

6 BbiBo3 TKO ®akTuuyeckoe notpebnenune 60,5 Kyd M | Kyb m Tapud Pysckuu
Mnowaab NOMeWEHUH (KUbix 1 PervoHanbHbIN
Hexunbix): 14525,10 KB m onepartop 949,56
60,5/14525,10=0,0042 ky6.M./KB.M. py6/ky6 m
0,0042*949,56=3,99 py6./xkB m

7 O4H XBC 14 ry6 m /14525,10 k8 m =0,0001 Ky6 Ke m Tapuo Bopokanan
M /KB M 26,97 py6/ky6 m
0,0001*26,97 py6 = 0,026 py6/kB m

8 Of4H rec 2 ky6 m /14525,10 k8 m =0,00014 ky6 1 ky6 M TBC
M /KB M 164,18 py6
0,00014*164,18 py6 = 0,023 py6/ks

9 O/[H 311-BO ®dakTuyeckoe notpebnenune Tapu¢ K3C
11566 kBT 3,89 py6/kBT
11566/14525,10=0,7963KBT/kB M
0,7963 *3,89 py6=3,0976 py6/xs m

10 OAH BOAOOTB 16 Ky6 m /14525,10ks m =0,0011 Tapud Boaokanan
0,0011*36,98 py6=0,041 py6/k8 m 36,98 py6/ky6 m

Ynpasnawouwgan

70 A
0 mee

=l
e SN

s

N
=

O
01569

o ariye

Scanned by CamScanner




